АДМИНИСТРАЦИЯ муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»



«Удмурт Элькунысь Кияса ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтлэн АДМИНИСТРАЦИЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29 мая 2024 года

№ 254

с. Киясово

О внесении изменений в Устав муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

В соответствии с Порядком организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам, утверждённым приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 27 июля 2022 г № 629, статьей 32 Устава муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

постановляю:

- 1. Пункт 2.4. Устава Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» изложить в следующей редакции:
- «2.4. Учреждение осуществляет основные виды деятельности: реализация дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ для детей художественной, туристско-краеведческой, социально-гуманитарной, естественнонаучной, технической направленностей».
- 2. Зарегистрировать данные изменения в уставе в установленном законом порядке директору Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» Симаковой Светлане Артемьевне.
- 3. Разместить настоящее постановление и изменения в Устав на официальном сайте органов местного самоуправления Киясовского района.

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

С.А. Кирющенков